

刘恺威和杨幂的年龄正好是个轮回,同一个属相,相差一轮,就像杨幂说的:“我的很多东西,不用说,他就能懂。”这大概就是两人的相似造就的。而杨幂在一个女演员最好的年华里选择嫁人,大约对刘恺威也是爱到不行了吧。

早在今年3月,杨幂首任制作人的电视剧《微时代之恋》前往巴厘岛拍摄,众人一路目睹杨幂和刘恺威的工作和生活状态,便直觉两人感情更甚从前,果不其然,在之后对杨幂的采访中,她便直面记者“什么时候会结婚”的询问,肯定地表示等她再成熟一些,“有一天走到那一步,应该就是这个人了。”

而两人身边的工作人员对他们的恋情也十分有信心,几乎是众口一词地觉得刘恺威的个性相当适合杨幂。众所周知,杨幂惯会耍宝逗贫,可二人世界里,她和刘恺威谁更贫就得两说了。

刘恺威曾笑说:“私底下要是损人的话,我一点都不会输的。”不过杨幂也很少在他面前展现“幂姐”的一面,“两人在一起时她很小女生。”他自己更是舍不得“损”女友,“我觉得尊重女孩很重要。因为我妈妈从小一直教育我不能欺负女孩,我有亲妹妹,所以对女孩子我都很尊重”。

在刘恺威面前,平日在银幕前呈现“大幂幂”状态的杨幂就完完全全变成小女孩,可见这段恋情令她相当开心,结婚应该是水到渠成的事。最终两人选择11月13日公开婚讯,看似突然,但实则早有征兆。

刘恺威1974年出生,十几岁的时候,跟家人一起移民到了加拿大。1993年,刘恺威在朋友的鼓励下,参加了加拿大华人歌唱比赛并一举夺得冠军,1994年进入TVB正式踏足演艺圈。要说出道早,就算刘恺威比杨幂大了一轮,却还是赶不上姑娘的进度,杨幂4岁的时候就已经是个混剧组的童星了,那还是1993年之前的事呢。

成熟的男人果然有成熟的魅力,据说求婚的时候,刘恺威带点小强硬的举动,还是让杨幂心生甜蜜的。

事情是这样的:刘恺威一直在秘密筹划求婚事宜,他特意从南非订购了一颗价值不菲的裸钻,随后更拜托香港的设计师朋友制订样式,由于两人目前属同一经纪公司,刘恺威还特意嘱咐工作人员不要向杨幂走漏消息。不过有趣的是,杨幂前往刘恺威剧组探班的行程也是她刻意给刘恺威制造的惊喜,连工作人员都不知道,所以当日有剧组人员看到杨幂出现时还吓了一跳。可能有这样的“惊喜”前提,刘恺威觉得时机相当不错,于是便掏出戒指二话不说便套在杨幂手上。据“知情人士”透露,当时杨幂愣了一下,然后大叫:“你这是什么意思呀?求婚吗?那你都没有跪地,没有鲜花啊!”结果刘恺威不容分说,指着杨幂手上的戒指笑道:“反正你都戴上啦!”

如此说来,还是相当浪漫的,而且不那么做作。



待我长大,娶我可好?

“身高不是差距,年龄不是问题”真是一句再动听不过的情话,如今,娱乐圈的男男女女们仿佛要用实际行动证明年上男和年下女的年龄差,多么的不是问题。于是乎,有人暗问:待我长大,娶我可好?

■文 | 毛予倩 ■图 | 资料



冯绍峰&倪妮 心智挺相近

不是每一对有着可爱年龄差的年上男和年下女都是男方独宠女方的,有的时候,也必须出现年龄虽然有差距,但心智非常接近的情况,比如冯绍峰和倪妮。

尽管冯绍峰和倪妮年龄差距也有10岁左右,可在采访的过程中,不难看出,其实两人的想法还是比较接近的。偶尔,“年上男”冯绍峰会有点孩子气,比如他们头一回认识的时候,打完招呼后,冯绍峰主动向倪妮介绍自己,还问她:“哎,你有看过我演的《宫》吗?”她说“没有啊”,她是真没有看过他演的《宫》。”那时候,倪妮只看过《士兵突击》。

而倪妮有时候又成熟得一点儿都不像一个小女孩,她会说:“在爱情里,不要指责对方,不要改变对方。而是一个人要欣赏对方,另一个人要做到相信和享受这种欣赏和尊重。你可以在感情之外各自精明,这是没有问题的。但是在感情里面,一定得有一个人臣服于另一方,互相猜测、怀疑、跟踪、暴怒……那样的感情注定不会有结果。”是了,她对爱情的定义,已然有了很好的概念。

对于“尊重”和“欣赏”这一部分,冯绍峰也非常认同女友的观点:“会表达自己的观点,但是不会强迫别人去接受。我觉得不要想方设法去改造对方,99%都是不成功的。最重要的是要去尊重对方,像照镜子,你给它一拳,它肯定也打你一拳,你给它一个笑脸,它也会给你一个笑脸。”这样的默契之下,很难不期盼这一对情侣能够天长地久。

身处娱乐圈的冯绍峰和倪妮,几乎选择了在第一时间就公开恋情。不仅如此,两人几乎就是以情侣档的身份成为各大时尚杂志的封面情侣,就连出席各种时尚活动或是公益活动,两人都是成双成对。或许,正是因为如此,今年在乌镇盛大举行的第六届ELLE风尚大典颁奖典礼红毯上,当娱记们只看到形单影只的倪妮时,反而私下里吐槽起来。问倪妮,没有冯绍峰相伴左右的红毯环节,是不是感觉少了些什么?倪妮倒是比娱记们坦然不少:“我们毕竟不会总是在一个剧组,或者可能你们下次会看见我和另一个剧组的男演员一起走红毯,若是红毯环节一定要有他(冯绍峰),那我还要不要活了?”

看来,相比和杨幂的“性格不合”,倪妮的性格跟冯绍峰倒是很像。冯绍峰说,倪妮私下比他还要安静,是可以抱一本书坐沙发上看一天的人,“我觉得最重要的是两个人的观念和性格不能差得太远。”

